扎实开展党史字》 推动宝武加快建设世界一流伟大企

强化美压担当 霍拉伟大征混

宝武基层党组织召开党史学习教育总结会凝聚澎湃力量

打造后劲十足大而强的新马钢

马钢集团举行党史学习教育总 结会,强调要深入学习习近平总书记 重要讲话和重要指示批示精神,认真 落实中央党史学习教育总结会议和 宝武党委党史学习教育总结会议要 求,聚焦深入学习贯彻党的十九届六 中全会精神,不断巩固拓展党史学习 教育成果,持续推动党史学习教育常 太化 长效化

2021年,在宝武党委的正确领导 下,马钢集团党委认真贯彻党中央开 展党史学习教育重大部署,紧扣学习 贯彻习近平新时代中国特色社会主 义思想这一主线,把学习党史与学懂 弄通做实党的创新理论、扎实开展庆 祝中国共产党成立 100 周年系列活 动紧密结合,与深入贯彻落实习近平 总书记考察调研宝武马钢集团重要 讲话精神、推动马钢高质量发展各项 工作紧密结合, 切实做到学史明理、 学史增信、学史崇德、学史力行,教育 引导广大党员学党史、悟思想、办实 事、开新局. 为加快打造后劲十足大 而强的新马钢注入了强劲动力。

马钢党委强调,一是要进一步强 化理论武装,深刻领悟"两个确立"的 决定性意义。要坚持以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指导,增强 "四个意识"、坚定"四个自信"、做到 "两个维护",进一步激发广大党员干 部干事创业的积极性、主动性、创造 性。二是要讲一步强化责任担当,以 实际行动践行钢铁强国的初心使命。 要深入学习贯彻习近平总书记考察 调研宝武马钢集团重要讲话精神,在 服务长三角一体化发展、长江大保 护、制造强国等国家战略中发展壮大 自己,助力宝武"老大"变"强大"。三 是要进一步强化为民情怀,坚持不懈

治

金

党

委

开

书

建

考

践行以人民为中心的发展思想。要建 立完善常态化长效化的工作机制,把 "我为群众办实事"实践活动持之以恒 地推进下去, 让每一位职工享受企业 发展成果,尽快提升"有钱、有闲、有 趣"的生活水平、焕发出强大的活力和 创造力, 以强烈的历史主动精神奋进 新征程,建功新时代。四是要进一步 强化自我革命,深入推进新时代党的 建设新的伟大工程。五是要进一步总 结成功经验,不断巩固拓展党史学习 教育成果。要深入学习好, 宣传好, 尝 试好、传播好伟大建党精神,勇担钢铁 强国使命,践行使命愿景,各项工作要 对标最高标准、最好水平,力争上游, 争创一流,把党史学习教育融入日常, 抓在经常。 (高莹茹)

专注极致 超越自我

宝钢包装党委召开党史学习教育 总结会议, 回顾总结了党史学习教育 取得的成效,进一步巩固拓展党史学 习教育成果,持续推动党史学习教育 常态化、长效化。

自党史学习教育开展以来, 宝钢 包装党委坚持以习近平新时代中国特 色社会主义思想为指引,在宝武党委 领导下,在宝武党史学习教育第二巡 回指导组的大力指导下,牢牢把握党 史学习教育总体要求,按照学史明理、 学史增信、学史崇德、学史力行的要 求,扎实推动党史学习教育不断深入, 把学党史、悟思想、办实事、开新局贯 穿始终。通过学习党的历史,不断淬 炼初心使命,切实让全体党员受激励、 广大员工受鼓舞。

会上,宝钢包装党委作党史学习 教育总结报告。总结报告涉及五个方 面内容:一是深入学习贯彻习近平新 时代中国特色社会主义思想和习近 平总书记重要讲话精神,认真学习百

年党史,深刻领会"两个确立"的决 定性意义。二是加强政治引领,广泛 开展宣讲宣传,用好红色资源开展学 习体验。三是大力推进"我为群众办 实事"实践活动,坚持学做结合办实 事求实效。四是认真召开专题组织生 活会,积极推进庆祝"公司日"活动, 凝心聚力共促宝钢包装新的发展。五 是切实履行主体责任, 加强组织领 导,确保党史学习教育各项工作落实 见效。

会议强调, 宝钢包装各级党组织 要强化理论武装,深刻领悟"两个确 立"的决定性意义,始终以习近平新时 代中国特色社会主义思想武装头脑、 指导实践、推动工作;强化责任担当, 大力推进宝钢包装经营目标和战略任 务的落实;推进"我为群众办实事"常 态化、长效化,传递温暖、倾注关爱、凝 聚力量;认真落实全面从严治党要求, 深入推进党风廉政建设和反腐败工 作;建立常态化、长效化制度机制,不 断巩固拓展党史学习教育成果, 继续 把党史总结、学习、教育、宣传引向深 人,将党史学习教育成果成效转化为 推动宝钢包装快速发展的实际成效. 以专注极致超越快速的行动拼搏奋 斗,以优异的工作业绩迎接党的二十 大胜利召开。 (杨 波)

传承红色基因 践行绿色使命

宝武环科党委举行党史学习教育 总结会, 认真学习贯彻习近平总书记 对党史学习教育作出的重要指示精 神, 回顾总结宝武环科党史学习教育 经验, 进一步巩固拓展党史学习教育

自党史学习教育开展以来, 宝武 环科党委及下属各级党组织始终把开 展好党史学习教育作为重大政治任 务,紧紧围绕学史明理、学史增信、学

史崇德、学史力行的总要求,高标准谋 划,高站位推动。把"学党史、悟思想、 办实事、开新局"贯穿党史学习教育全 过程,做到规定动作有质量、自选动作 有特色, 高质量推动党史学习教育走 深走实.见行见效。

宝武环科党委就深入学习领会习 近平总书记重要讲话和重要指示精 神。认真落实中央党史学习教育总结 会议、国务院国资委党史学习教育总 结会议和宝武党史学习教育总结会议 的要求、聚焦深入学习贯彻党的十九 届六中全会精神,不断巩固拓展党史 学习教育成果, 持续推动党史学习教 育常态化、长效化等提出要求:一是坚 定不移把党的政治建设摆在首位,坚 定不移强化党的理论武装。深入学习 贯彻习近平新时代中国特色社会主义 思想,坚决拥护"两个确立"、切实做到 "两个维护"。二是持续深化学习贯彻 党的十九届六中全会精神, 落实宝武 一届六次全委会要求, 确保各项决策 部署在宝武环科落地见效。三是巩固 拓展党史学习教育成果, 坚持党史学 习与推动工作紧密结合, 为加快建设 环境资源领域一流公众化科技公司贡

宝武环科党委强调,要以习近平 新时代中国特色社会主义思想为指 导,全面贯彻落实党的十九大和十九 届历次全会精神,深入贯彻落实习近 平总书记考察调研宝武的重要讲话 精神和指示批示要求,弘扬伟大建党 精神,坚持稳中求进工作总基调,完 整、准确、全面贯彻新发展理念,紧扣 "协同共建高质量产业生态圈,助力 经济绿色低碳循环发展"的公司使 命,以"做工业环境的治理者、产城融 合的践行者、城市矿山的开发者,成 为环境资源领域一流公众化科技公 司"为愿景,以实际行动迎接党的二 十大胜利召开。 (郑 轩 郑 芳)

2021年以来,在欧冶工业品 打造"成为工业品供应链服务引 领者、成为智慧制造极致效率驱



做

起

侕

的

勇

毅

业

统一思想 明白"如何转变"

类开发、市场拓展等工作中取得了优异的成绩,员工

们的专业能力也在不断"转变"中得到进一步的提升。 工

欧冶工业品"六个转变"要求的提出,为广大员 工加速创新创业步伐吹响了新的"冲锋号"。资材品 资 类党支部第一时间召开党员大会、骨干会议,详细 材 学习、研读公司"十四五"规划、商业计划书和公司 管理研讨会等材料的精髓,鼓励党员员工拥抱变 中 革.快速转变思维。党支部书记及支委们在党员大 类 会、部门会议上,多次宣贯"从设备资材采购中心变 党 成欧冶工业品,变的不仅仅是公司抬头,更是员工 观念和行动上的一致转变"。通过学习,厘清"为谁 转变""怎么转变",并成为上下共识,让全体员工拧 部 成"一股绳",凝成"一股劲",全力以赴投入建设工 子 业品供应链新生态。

谋定而后动 做好转变策划

转变,对每个人而言,都是离开舒适区、心怀畏 万 惧的痛苦过程,因为转变面临着太多的"不知道怎么 办""不确定会怎样"。面对公司下达的各项经营绩效 践 指标和重点工作任务, 支委班子第一时间做了部门 行 任务分解,并制定了部门绩效评价办法,让各部门有 明确的目标。各部门没有简单地把指标分解到人,而 六 是召集党员骨干对本部门的指标进行落地策划,再 个 落实到具体责任人。支委层面也不定期碰头研究,互 相借鉴好的做法,挖掘跨部门的协作项目。例如,"从 转 采购到销售"的转变上,对原本的采购人员能力提出 变 了更高的要求。要实现销售的突破,首先要触达客 🗓 户。资材品类中心根据业务特点和供应商客户群体,

进行内部责任分配并制定客户触达计划,不断向业务员宣贯销售行为 应以"为客户创造价值"为目标,关注客户想买什么,明确每次触达要 向客户带去和带回的信息,让原本的采购人员较快地适应了销售的工 作要求。

党员率先示范 践行"六个转变"

在统一了思想、谋划了方案后,支部要求每位党员率先行动,发挥 先锋模范作用和"双带"作用,促进各项工作落细落实。耐材辅料党小 组设立党员示范岗,牵头开展销售工作。白天做采购,晚上做销售成了 许多党员的"新常态";工程材料党小组针对工程项目紧急计划多、采 购人员疲于应付的现状,发动党员带头,建立计划"颜色管理"机制和 "断点预警管理"清单,定期发布甲供料月报,从被动式服务向主动式 服务转变; 化工油脂部党小组组建了输送带品类场景化攻坚小组,以 用户体验感为中心,不断完善商品呈现方式和点选模式,为用户在商 城提供便捷的选择:通用材料党小组发挥早期介入商品数字化及上架 工作的经验优势,让年轻党员挑重担,承担资材条线商品数字化及品 类开发的流程设计、过程指导、结果跟踪任务,并在品类大量上架后主 动跟踪专区执行情况,推动传统采购业务不断向平台化、数字化方向 发展。党员带头、群众跟进,中心全体员工在一项项任务的落实中不断 接受挑战,主动实现自我转变。

资材品类中心的党员群众在凝聚思想的前提下,以时不我待、只 争朝夕的劲头,积极践行"六个转变",内保供应、外拓市场,持续为平 台赋能,使党建工作落到了实处、发挥了实效,真正做到了党建与经营 工作深度融合、双促共赢。 (张颖星 陆佩芳)

促进中心工作和员工能力发展

宝武重工马钢输送"输送大讲堂"上课啦

培训提升

近日,宝武重工马钢输送精 心策划的"输送大讲堂"再次开 讲。第二期的"输送大讲堂"课程 内容更加丰富多彩,不仅涉及皮 带机现场安装常见问题处理、焊 接反变形技术的应用等生产和工 艺等知识, 还拓展到基层党组织 "三基建设"等党务知识内容,并 推出了深受广大职工欢迎的手机 摄影课程。

马钢输送结合落实宝武重 工党委巡察整改要求 开展了基 层党组织"三基建设"专项培训。 授课人员针对基层党支部"三会 一课"及日常党务工作标准化规 范化开展、党支部换届选举工 作、党员发展、党费收缴及使用 等工作的规范要求及要点,进行 了细致讲解,并结合实际案例进 行解析。通过培训,使各党支部 书记及专兼职党务人员更加深

管理制度体系的各项要求,对扎 实落实宝武重工党委巡察反馈 问题整改起到很好的推动作用, 对后期各基层党组织规范开展 党内各项组织生活起到很好的 促进作用。

在"输送大讲堂"第二期第二 讲中,特别推出了手机摄影系列 培训《说说手机摄影那些事儿》。 授课老师从正确认识手机摄影、 深入了解摄影要素、牢固树立构 图意识、全面剖析手机摄影、手机 摄像大有可为等几个维度进行了 深入浅出的讲解, 让广大职工重 新认识手机摄影, 学会如何发挥 手机拍摄优势, 拍出想要表达的 **主**题和思想。

马钢输送后续还将持续推出 知识有深度、思想有高度、讲解有 力度、受众有广度的优秀培训课 程,让"输送大讲堂"形式更多样、 内容更丰富、职工更喜爱。

(严 珏)

党建引领 助力乡村振兴

宝武特冶航研与重庆沙河乡安全村开展支部共建

为进一步强化兄娃工口员 任制,压实各级党组织管党治 为讲一步强化党建工作责 党政治责任,近日,欧冶链金 党委召开 2021 年度党支部书 记抓基层党建工作述职评议 **一** 考核会。

作司、马钢利华、华中分公司 4家 **述** 单位的党支部书记, 围绕规定 取 的重点內容近17之 题、接受点评。在提问回答环 节,党支部书记分别对应知应 会题、同题共答"必答题"以及 议 会题、问题来有 21.7 基层代表提问问题进行回答, 公司领导分别对现场述职的党 记核 支部党建工作进行点评

欧冶链金党委就进一步贯 会 彻全面从严治党要求、提升基

层党建工作质量提出三点要 求。一是深化政治理论学习,坚定不移坚持党 的全面领导,加强党的建设。要深入学习贯彻 党的十九届六中全会精神,把"两个确立"作 为锤炼对党忠诚政治品格的根本指引,全面 加强党的政治建设 二是坚持贯彻落实新时 代党的组织路线, 大力培育新时代治企兴企 的人才队伍。要建立"赛马机制",把能否在关 键时刻、重大任务中顶得上来、豁得出去,作 为评判干部能力素质的重要标准。各分子公 司党支部负责人要顺势而为、大胆探索,闯出 新的经营、定价模式,用工作实绩来说话。要 鼓励公司员工走出舒适区, 到生产经营一线 去开疆拓土、展示才华。要将政治素质好、有 能力、有责任感的干部放到重大任务最前沿, 放到艰苦、复杂的地方和关键岗位去磨练。三 是坚持正风肃纪,严格落实全面从严治党要 求。要牢牢抓住党组织主体责任,坚持"书记 抓、抓书记",充分发挥领导干部"关键少数" 作用,进一步推动"抓好党建是最大政绩"在 思想上扎根、行动上落地。 (康向学)



为探索实践"党建结对共建, 助力乡村振兴"的合作新模式,近 日,宝武特冶航研公司(原重钢集 团重研所公司)第二党支部与重庆 市垫江县沙河乡安全村党支部举 行党建共建单位签约及揭牌仪式, 双方就深化党建共建合作、助力乡 村振兴开展了交流。

当天,垫江县沙河乡党委负责 人一行参观了宝武特冶航研公司 的生产现场,听取了现场负责人讲 解,了解了各种材料的技术水平和 制备工艺,听取了相关科研人员对 产品及应用研究的详细介绍,了解 了生产工艺、产品研发等情况,对 宝武特冶航研公司为我国国防科 技和航空航天工业作出的巨大贡 献表示敬佩。

据了解,宝武特冶航研公司 自主研发的多款产品先后应用于



"长征"系列火箭、"神舟"系列飞 船、"嫦娥"系列卫星等航天航空 领域, 已逐渐成为国内关键战略 材料研制基地和关键核心材料集 成供应商。

在随后举行的签约仪式上,宝 武特冶航研公司第二党支部与垫 江县沙河乡安全村党支部签订了 党建共建协议。双方将以此次签约

为契机,不断探索和深化农村基层 组织与企业的党建共建合作,通过 理论共学、资源共享、活动共办、党 员共建、发展共谋、品牌共树等方 式,不断提升党建工作水平、推动 党建共建落实到位。同时结合党史 学习教育"我为群众办实事"实践 活动,推动企业更好地助力乡村振

宝钢金属举办今年第 3 次党委理论学习中心组学习



近日,宝钢金属举办2022年 第3次党委理论学习中心组学习。

学习会上,大家学习了习近平 总书记在省部级主要领导干部学 习贯彻党的十九届六中全会精油 专题研讨班开班式上的重要讲话 精神,传达了宝武学习贯彻党的十 九届六中全会精神专题会精神;学

传达了宝武党风廉政建设和反腐 败工作会议精神。

会上,公司党委委员围绕习诉 研讨发言。

宝钢金属党委领导对新征程

上人才队伍建设提出了三点要求: 一是要加快技术中心实验平 台等基础设施建设,要和"成为全

二是要建立专项团队,加快新 建项目的人员招聘、培训和生产准

武精神"的认同感。 (唐兰君)

习了习近平总书记在十九届中央 纪委六次全会上的重要讲话精神,

平总书记重要讲话精神开展专题 研讨。班子成员结合公司实际情 况.围绕当前的主要矛盾和中心任 务、人才队伍建设等方面分别作了

球镁产业引领者"愿景相匹配,吸 引高端人才。

三是要加强教育培训工作,提 升干部职工对宝武管理要求、"宝